+

IlepemecTurenbHoOE
M coYeTaTe/IbHOoe
CBOMCTBA CJIOKEeHUS



Hangn 3Ha4yeHune BbipaXXeHUs yaoOHbIM
(paumoHanbHbIM) CNOCOOOM

6+/7+3+9+3+4+1+2=



6+7+8+9+3+4+1+2=4(



6+7+8+9+3+4+1+2=4(

(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)=40



6+7+8+9+3+4+1+2=4(

(6+4)+(7+3)+(8+2)+(9+1)=40

[lepemecTuUTENNIbHOE CBOUCTBO
CJ10XKeHUA

(MbI nepemelwiaem yaooOHble cnaraeMblie U
3abupaem 13 B CKOOKN)



Cnaraemble MOXXHO MEHSATb
MEeCTaMMm.
OT nepecTtaHOBKU criaraéMbix
CyMMa HE MEHSETCH.

LOOO0 9000®
R P

(5+3)+2




Cnaraemble MOXXHO MEHSATb
MEeCTaMMm.
OT nepecTtaHOBKN craraembiX
CyMMa HE MEHSETCH.

OOO QQQOQ’

5+(3+2)




Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30=



Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30= (50+30) +6=



Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30= (50+30) +6= 86

3+6+7=



Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30= (50+30) +6= 86

3+6+7=(3+7) +6=



Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30= (50+30) +6= 86

3+6+7=(3+7) +6=16



Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30= (50+30) +6= 86
3+6+7=(3+7) +6=16

7+20+3+70=



Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30= (50+30) +6= 86
3+6+7=(3+7) +6=16

7+20+3+70= (7+3) + (20+70)



Hariam 3HaueHME BRIpaKeHUA
(3aIIUIIIA B TETPAAD).

50+6+30= (50+30) +6= 86
3+6+7=(3+7) +6=16

7+20+3+70= (7+3) + (20+70) =100



at+b=Db+a

[lepemecTnTENBLHOE CBOUCTBO
CI1OXXEHUSA

BbIBOA:

Pe3ynbraT cnoXxeHus
He USMEHUTCSA, ecnun cocegHue cnaraemMble
3aMeHUTb UX CYMMOM.



Hangn 3Ha4yeHune BbipaXXeHUs yaoOHbIM
(paumoHanbHbIM) CNOCOOOM

(14+67)+3=



Hangn 3Ha4yeHune BbipaXXeHUs yaoOHbIM
(paumoHanbHbIM) CNOCOOOM

(14+67)+3=14+(67+3)=



Hangn 3Ha4yeHune BbipaXXeHUs yaoOHbIM
(paumoHanbHbIM) CNOCOOOM

(14+67)+3=14+(67+3)=
=14+(70)=



Hangn 3Ha4yeHune BbipaXXeHUs yaoOHbIM
(paumoHanbHbIM) CNOCOOOM

(14+67)+3=14+(67+3)=
=14+(70)= 84



Hangn 3Ha4yeHune BbipaXXeHUs yaoOHbIM
(paumoHanbHbIM) CNOCOOOM

(14+67)+3=14+(67+3)=
=14+(70)= 84

Co4yeTaTenbHoOe CBOUCTBO
CIOXXeHns



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75= (25+75)+136=



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=(25+75)+136=236



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=(25+75)+136=236
592+(85+108)=



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=(25+75)+136=236
592+(85+108)= 85+(592+108) =



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=(25+75)+136=236
592+(85+108)= 85+(592+108) = 785



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=(25+75)+136=236
592+(85+108)= 85+(592+108) = 785

(37+207)+463=



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=(25+75)+136=236
592+(85+108)= 85+(592+108) = 785

(37+207)+463= (37+463)+207=



N3 yyebHuKa c. 24 Ne 4 (2 ctonbuk).
(25+136)+75=(25+75)+136=236
592+(85+108)= 85+(592+108) = 785

(37+207)+463= (37/+463)+207= 707



(a+b) +c=at (bt ¢)

Co4yeTaTenbHoOe CBOUCTBO
CrnoXeHunsa

BbiBOA:
3Ha4YeHne CyMMbl HE 3aBUCUT OT

nopsaka OenNcTBUMN.



